

## Методична діяльність

Калюжною Юлією Сергіївною вчителя хімії та біології «спеціаліста», «Сторчівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Новомиколаївської районної ради Запорізької області».

Вчитель плідно працює над проблемою «Формування в учнів навичок науково-дослідницької діяльності на уроках біології та в позаурочний час».

Реалізуючи методичну проблему, Юлія Сергіївна ретельно добирає методи і форми роботи на уроці, щоб зацікавити дітей, спрямувати їх діяльність у творче русло.

Калюжна Юлія Сергіївна в своїй роботі використовує педагогічні технології, без яких неможливий сучасний урок біології: особистісно зорієнтованого навчання, розвитку критичного мислення школярів, проблемного навчання, ігрові педагогічні технології, технології інтерактивного навчання : обговорення проблеми у загальному колі («Асоціативний куш», «Мікрофон», «Мозковий штурм») та інноваційні технології зокрема структурно-логічні схеми, метод-проектів, інтегрований урок, урок-дослідження, урок-подорожі.

Належну увагу Калюжна Юлія Сергіївна приділяє позакласній роботі з предмету, яку вважає гарним засобом пробудження інтересу учнів до більш глибокого опанування навчального матеріалу та розвитку їх ініціативи та творчості.

Вирішуючи проблему диференційованого навчання, Калюжна Юлія Сергіївна використовує різноманітні, оригінальні методи і засоби залежно від цілей і змісту уроку: індивідуальні завдання, різні форми взаємоконтролю, біологічні диктанти, графічні та табличні способи систематизації та узагальнення матеріалу, рольові ігри, індивідуально-групові завдання різнорівневого характеру, тестові форми контролю знань, залучаючи при цьому учнів в активну пізнавальну діяльність до вивчення біології.

Переважна більшість учнів, яких навчає Калюжна Юлія Сергіївна, має достатній рівень навчальних досягнень. Виховує в учнів повагу до природи рідного краю, контролює забезпечення здорових, безпечних умов навчання учнів.

Педагог працює творчо.

Юлія Сергіївна користується повагою серед колег, батьків та учнів